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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů 
 
Vážený pane, 
 
Hlavní město Praha, Magistrát hl. m. Prahy jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 11. 3. 2026 Vaši žádost o 
poskytnutí informace (dále jen „žádost“). 
 
Podle Žádosti požadujete následující informace:  
„- Datum otevření západní části náměstí Jiřího z Poděbrad, jestli není stanovené, přibližné nebo odhadované 
- Datum otevření Dvoreckého mostu pro pěší, jestli není stanovené, přibližné nebo odhadované 
- Aktuální stav projektu humanizace ulice Želivského 
- Aktuální stav projektu Vršovické drážní promenády 
- Aktuální stav projektu Nuselské drážní stezky. Byla na ní zpracována vyhledávací studie. 
- Aktuální stav projektu cyklistického propojení Krejcárek - Balabenka 
- Aktuální stav projektu cyklistického podjezdu mostu Legií 
- Aktuální stav projektu rekonstrukce ulice Bořivojova 
- Aktuální stav projektu rekonstrukce ulice Slezská 
- Aktuální stav projektu lávky přes ulici Bělehradská 
- Aktuální stav projektu humanizace magistrály mezi Nuselským mostem a Muzeem 
- Aktuální stav projektu humanizace magistrály mezi Nuselským mostem a Muzeem“. 
 
V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme, v součinnosti s odborem dopravy MHMP, odborem 
investičním MHMP, Institutem plánování a rozvoje hlavního města Prahy (dále jen „IPR“) a Technickou 
správou komunikací hl. m. Prahy, a. s. (dále jen „TSK“), Vámi požadované informace, a to: 
 
„Datum otevření západní části náměstí Jiřího z Poděbrad, jestli není stanovené, přibližné nebo odhadované“ 
Ukončení prací a otevření náměstí Jiřího z Poděbrad v rámci akce 45568 „Obnova náměstí Jiřího z 
Poděbrad“ předpokládáme v 06/2026. 
 

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA 
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 
Odbor právní podpory 
Oddělení svobodného přístupu k informacím 

*MHMPXPRCNJ4L* 
MHMPXPRCNJ4L 

mailto:posta@praha.eu


 
  

 

 
2/3 

 

„Datum otevření Dvoreckého mostu pro pěší, jestli není stanovené, přibližné nebo odhadované“ 
Dvorecký most bude slavnostně otevřen dne 17.4.2026 v odpoledních hodinách. Od ranního jízdního řádu 
v sobotu 18.4.2026 bude zahájena pravidelná tramvajová a autobusová doprava, most bude zpřístupněn 
pěším a cyklistům. Podmostí na obou březích zůstává oploceným staveništěm s předpokladem dokončení 
do 31.12.2026. 
 
„Aktuální stav projektu humanizace ulice Želivského“ 
 
TSK sděluje, že v současné době je pozastavena projektová příprava z důvodu nepřidělení finančních 
prostředků. Pokračování projektové přípravy bude možné až po získání rozpočtu. Následné projektové práce 
budou koordinovány s ostatními investory v okolí. Realizace stavby vzhledem ke stádiu přípravy zatím není 
plánována. 
 
„Aktuální stav projektu Vršovické drážní promenády“ 
 
Tato akce je v rámci TSK vedena jako Drážní promenáda. Nyní je vysoutěžen zhotovitel projektové 
dokumentace a probíhají jednání ohledně výše cenové nabídky. Po doložení požadovaných dokladů a 
zdůvodnění bude moci být smlouva podepsána. Následně bude zahájena projektová příprava v koordinaci s 
akcí Správy železnic. 
 
„Aktuální stav projektu Nuselské drážní stezky. Byla na ní zpracována vyhledávací studie“ 
 
 K akci byla zpracována vyhledávací studie. V současné době neprobíhá projektová příprava, na akci nemá 
TSK přiděleny finanční prostředky ze strany hlavního města Prahy. O finanční prostředky bude zažádáno 
na rok 2027. 
 
„Aktuální stav projektu cyklistického propojení Krejcárek – Balabenka“ 
 
V současné době neprobíhá projektová příprava, na akci nemá TSK přiděleny finanční prostředky ze strany 
hlavního města Prahy. Projektová příprava může být zahájena poté, co TSK obdrží studii hlavního města 
Prahy a IPR a po přidělení finančních prostředků na přípravu akce od hlavního města Prahy. 
 
„Aktuální stav projektu cyklistického podjezdu mostu Legií“ 
IPR Praha aktuálně zpracovává koncepční zadání cyklotrasy A1. Následně bude akci procesovat odbor 
dopravy MHMP a TSK. TSK k tomu uvádí, že akce je aktuálně ve stavu dlouhodobého řešení s dotčenými 
organizacemi, konkrétně před zahájením projektové dokumentace. O dané akci má TSK informaci, že z 
důvodu rozpracované studie od IPR a dle TSK dostupných informací by tato akce měla být realizována v 
součinnosti s městskou částí Praha 5 a koordinována s akcemi realizovanými TSK. 
 
„Aktuální stav projektu rekonstrukce ulice Bořivojova“ 
 
V r. 2025 byla zahájena předprojektová příprava. Během letošního roku bude zahájeno výběrové řízení na 
dodavatele projekčních prací a inženýrskou činnost. Na r. 2026 byly vyčleněny finanční prostředky na 
zahájení projekčních prací. Tyto práce společně s projednáváním záměru a stavebním řízením budou 
pokračovat i během příštího roku, v závislosti na přidělených finančních prostředcích pro r. 2027. V tuto chvíli 
tedy není finančně pokryta celá příprava stavby. Předpoklad realizace stavby při optimálním průběhu je r. 
2028–2029. Jedná se o celkovou rekonstrukci chodníků včetně odvodnění a doplnění zeleně. 
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„Aktuální stav projektu rekonstrukce ulice Slezská“ 
 
Na akci nemá TSK od hlavního města Prahy přiděleny finanční prostředky k zahájení přípravy stavby. 
 
„Aktuální stav projektu lávky přes ulici Bělehradská“ 
V současné době je zpracováno koncepční řešení dokumentace povolení záměru. Jsou prověřovány dvě 
varianty řešení:  
a) Přemostění ulice pomocí klasické lávky  
b) Řešení formou transbordéru  
 
V nejbližší době bude zahájeno projednávání obou variant s příslušnými dotčenými orgány, na jehož základě 
bude stanovena preferovaná varianta řešení. Samotná realizace projektu je v současnosti předpokládána 
v letech 2029-2030. 
 
„Aktuální stav projektu humanizace magistrály mezi Nuselským mostem a Muzeem“ 
 
Projektová příprava se v současné době překlápí ze studie do dokumentace pro povolení stavby. Před 
samotným projektováním se momentálně začnou zadávat potřebné průzkumné práce. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D., LL.M. 
ředitel odboru právní podpory 
podepsáno elektronicky  
 
 


		2026-04-01T10:37:02+0000




